
Следственным отделом по г. Углегорск по факту безвестного исчезновения местного жителя возбуждено уголовное дело

В следственный отдел по городу Углегорск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Коваленко В.П.) поступило заявление жительницы села Ольховка по факту безвестного исчезновения её 32-летнего сына. По данному факту следственным отделом по городу Углегорск, в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ, проведена доследственная проверка, в ходе которой установлено, что вышеуказанный гражданин вечером 16 сентября 2013 года, совместно со своим братом находились на фермерском поле, где выкапывали картофель. Примерно в 22 часа брат ушел домой, а тот остался на поле и до настоящего времени не вернулся. Документы, удостоверяющие личность пропавшего, а также личные вещи и предметы одежды последнего находятся по месту постоянного проживания. Близкие родственники, друзья и знакомые, с которыми он поддерживал тесные отношения, информацией о его местонахождении не располагают. Намерения своего отъезда из дома на длительное время мужчина не высказывал, поэтому имеются достаточные данные полагать, что он стал жертвой насильственного преступления, а именно убийства. Учитывая изложенное следственным отделом по городу Углегорск возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ. В настоящее время следственным отделом по г. Углегорск, совместно с сотрудниками полиции, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие данного уголовного дела.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822869>